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が始まりました！

パルシステム神奈川ゆめコープの新しい商品受け取りサービス、『ステーションパル』について、
ご紹介させていただきます！通常の配達以外に配送センターで商品を受けとることができるサー
ビスです。今月はこのステーションパルを実際に利用したメンバーのレポートをお送りいたしま
す！パルシステムをより便利にご利用いただくためにぜひご活用いただけたらと思います！！

組合員活動に興味がある方はお気軽に
お問い合わせください┓毎月、鶴見センターで行っている
定例会への見学を随時受付しています！

次回は 2月18日(火) 10：30～です。
ご希望の方は右記まで電話又はメールにて必ずご連絡下さい

＜問い合わせ先＞
パルシステム神奈川ゆめコープ エリア活動課

（受付／月～金 10時～17時）
📞045-470-6863
┥yume-annai@pal.or.jp

初めての利用日
…

●一週間後…●
横浜市鶴見区寛政町にある
鶴見センターへ商品を受け取りへ。

●注文日●
カタログやタベソダをみながら、
いつも通りに注文

●センター内へ●
さぁ！ここから入って2Fの

事務所へ行きます！

●ステーションパルの案内●
ドアを開けると大きなのぼりの
案内がありました！

●商品を受け取ります！●
2Fの事務所の中へ。
「商品を受け取りに来ましたー」というと、
職員さんが対応してくださいました！

●専用の保冷バック●
ステーションパルを利用すると
専用の保冷バックをプレゼント！
これに商品を入れて持ち帰ります

●この日のお買い物●
・しっとりもっちり

食パン6枚切り
・調整豆乳（2本）
・チョコグラノーラ

・・・など

保冷バックに
たくさん入るので、
とても便利┓

┌ステーションパルを利用してみて┌
私は週1回の配達に加えて、ステーションパルの利用を始めました。
大きな理由は…3つあります！
①パンや牛乳などの賞味期限の短いものを1週間の中で買い足せる
②通常の配達で思わぬ注文忘れがあっても、もう一度注文できる
③空き時間を利用して、商品を受け取りにいける。
「配達だと不在にしてる時もあるから…」という方には、自分の時間
で受け取りができてとても便利です！あとは受け取りにいくので、
手数料はかかりません！週1回の配達じゃ物足りない方もぜひ！
便利な保冷バックもあって、これからもステーションパルを
利用していきたいです！

ステーションパル
お申込みフォーム

受けとり曜日・時間が
選べる※月～金10～20時までパルシステム手数料0円

『コトコト』と『きなり』の
両方利用も可能

ステーションパルのお問い合わせ・お電話でのお申し込みは↓↓↓

パルシステム神奈川ゆめコープ問い合わせセンター 📞0120-581-393


